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【決勝レース】 【校長先生と】

本校の特色ある活動は、学校目標の具現化に有効であると思いますか。

１ 学校教育目標「自分の姿を見つめ心豊かに伸びる」を具現化するための本校の特色に関して

お子さんはよろこんで学校へ行っていると思いますか。

お子さんの家庭学習への取り組みの様子に満足していますか。 お子さんの平日の平均学習時間はどのくらいですか。

２ 家庭学習に関して

３ 指導内容や指導方法，授業への参加姿勢・態度に関して

生徒が前向きに活動し、楽しそうな授業が行なわれていると思いますか。

望ましい生活習慣や人間関係づくりを大切にした指導が行われていると思いますか。

４ 教育活動に関するもの（生徒指導，部活指導等）

学　年 １年 ２年 ３年 全校
そう思う 45% 51% 42% 46%

だいたいそう思う 48% 36% 42% 42%

普通 3% 8% 12% 8%
あまり思わない 2% 2% 0% 1%

思わない 0% 2% 0% 1%

未記入 2% 2% 4% 2%

生徒にとって分りやすく、確かな学力がつきそうな授業が行なわれていると思いますか。

学　年 １年 ２年 ３年 全校
そう思う 11% 13% 5% 9%

だいたいそう思う 26% 15% 22% 21%

普通 33% 24% 25% 27%
あまり思わない 24% 31% 41% 32%

思わない 6% 18% 8% 11%

未記入 0% 0% 0% 0%

学　年 １年 ２年 ３年 全校
ア：０ 4% 0% 2% 2%
イ：0.5h 13% 10% 8% 10%
ウ：1h 33% 27% 13% 24%

エ：1.5h 15% 24% 14% 18%

オ：2h 24% 21% 25% 23%

カ:2.5h 4% 5% 11% 7%

キ：以上 6% 10% 19% 12%

未記入 2% 3% 9% 5%

学　年 １年 ２年 ３年 全校
そう思う 13% 16% 19% 16%

だいたいそう思う 39% 39% 33% 37%

普通 41% 40% 45% 42%
あまり思わない 6% 5% 3% 4%

思わない 2% 0% 0% 1%

未記入 0% 0% 0% 0%

学　年 １年 ２年 ３年 全校
そう思う 6% 10% 9% 8%

だいたいそう思う 41% 32% 30% 34%

普通 43% 52% 58% 51%
あまり思わない 7% 6% 3% 6%

思わない 4% 0% 0% 1%

未記入 0% 0% 0% 0%

学　年 １年 ２年 ３年 全校
そう思う 20% 35% 34% 31%

だいたいそう思う 37% 31% 27% 31%

普通 30% 18% 30% 26%
あまり思わない 11% 10% 3% 8%

思わない 2% 5% 6% 4%

未記入 0% 2% 0% 1%

学　年 １年 ２年 ３年 全校
そう思う 4% 11% 16% 11%

だいたいそう思う 43% 40% 44% 42%

普通 41% 42% 30% 37%
あまり思わない 9% 6% 6% 7%

思わない 4% 0% 5% 3%

未記入 0% 0% 0% 0%


